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Ciu 1: Cho bang bién thién ciia ham s6 y = f(x) nhu sau:
) — 0 +00
~+ 00| 400
Y / \ 3
-.-..-cx:) f

P thi ctta ham sb da cho c6 téng s6 bao nhiéu duong tieém can dl;mg va tiém cin ngang?
A, . B. 1. C. 0. D. 2.

Céu 2: Cho hinh chép déu S.ABCD cé canh day 2a, gbc gita canh bén va mat day bang 60°.
Tinh thé tich ¥ hinh chdp S. ABCD.

3 3
i \E B. V =4-/34°. C. V—'4a\/— D. V = 44°+/6.

A. V=

Ciu 3: Cho lang tru dung A4BC. A'B'C’ co6 day ABC 1a tam gidc vuong tai B, AB=a, BC = a2,
mat (A’ BC) horp vO1 mit day (ABC) mot goc 18 ! Tinh thé tich V' cua khoi lang tru do.

3 3 3 3
Cau 4: Khang dinh nao dudi day vé ham s y=—x*—3x 2 la ding ?
A. Ham so dat cuc tiéu taix=0. B. Ham so co cuc dai, khong co cuc tiéu.
C. Ham s6 co mot cuc dai va hai cuc tidu.  D. Ham sb khong cb cuc tri.

Ciu 5: Tim khing dinh sai trong céc khang dinh sau.
A. Bt ki mot hinh hop nao cung co mOt mat cau ngoal tiép.
B. Bat ki mot hinh chop déu ndo ciing c6 mdt mit cau ngoal tiep
C. Bat ki mdt hinh tir dién nao cung ¢6 mot mit cau ngoai tiép.
D. Bat ki m6t hinh hop chir nhit ndo cling c6 mot mit cau ngoai tiép.

Cau 6: Hinh bét dién déu c6 bao nhiéu mit phing d6i xting ?

A. 3. B. 6. g ° - .D. 12.
Cau 7: Tim s6 nghiém nguyén cua bat phuong trinh (\/3 ~\2 )ﬁt > (\/5 b2 )31_1 .
A. 3. B. 2. C. L -~ D.O.
Cau 8: Biét do thi hmh bén 1a db thi ctia mdt trong bdn ham s6 dudi
ddy, hoi d6 1a ham s6 nao ? _
A y=2", B.y-—-(-;-} : C;'_y-zlogzx. D.y=loglx
>

lﬂg 24

Cau9: Tinh T =a |
A T-2 B.T=4 C.T=8 D.T=+2.

Cau 10: Cho duong cong (C): y=x'-3x*+4. Héi (C) nhan diém
nio dudi ddy lam tdm d6i xing ?

g 27 3 5
A- : . - —1s » I T
E(:2). B. M(-10) C. K(Z 8) D. (2 8)
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Cau 11: Cho hinh chir nhat ABCD, canh AB =8,AD =6. Goi1 M,N l4n luot 13 trung diém cac
canh BC vd AD. Quay hinh chit nhit ABCD quanh duong thing MN, ta dugc mot hinh tron

xoay. Tinh thé tich V clia hinh tron xoay do.
AV =24r. B.V =128x. C.V =48z. D.V =T2rx.
Ciu 12: Cho log,5=a. Tinh log,1250 theo a.

. —4
A. log,1250=2(1+4a). B. 1034125(}:1 > _}
‘ +4
C. log,1250=2(1—-4a). D. 10g41250=1 ” =,
A 3 i i3 A . 1 1 SRR X \/4x2+1+2x
Ciu 13: Tim phuong trinh cic dudng tiém cén ngang cua do thi hams0 y=—o : -
A y=2 v y=0. B, y=2vix=0. C.y=4vay=0 D.y=4vax=0.

CAu 14: Tinh dao ham cia ham s6 y=2"3".

A y'=2"+3. B.y'=6". C.y's =6"In6. D.y'=x6".

Ciu 15: D thi ham sé y = x* —2x*+3 c¢6 diém cyc dai nim trén d6 thi ham s6 nao dudi day ?

A, y=2x"-x+1. B.y-- ; C.y=2x-3. D. y=x"-x*+2.

z —2
Ciu 16: Tim tip xdc dinh D ciiaham sé y =(x"+x~2) .

A. D=R. B.D=(-w;-2)u(l;+0). C.D=(-2;1). D. D=R\{-21}.
Cau 17: Cho ham sb y= f(x)=2x>+3x*-12x+1. Tinh gia tr1 S =min y+max y.

(-1:2]

A P10 B =10  5=8 I §=-.

_[“]

Cau 18: V&i moi bd ba so thuc a;b;c thoa man a>0,a=L,b+c>0 va logﬂ(b+c) .2, ménh dé

nao sau day ding ?
a

A. b+c=2a. B. b+c=—2- C. b-l'-c—*2“ D. b+c=a’.

Cau 19; Mot hinh nén ¢6 chiéu cao bang \/- duong kinh day bang 6. Tinh thé tich v ciia khéi

non do.

A.V=97J5. B.V=3z5. C.v=ms. D. V=127+5.

Cau 20: Cho bang bién thi€n cia ham SE y = f(x) nhu sau :
rl—oo -2 ¢ 3 +00 1

b T
y'_ / \-—-1/

Goi M I[na;i: yva m= fnzlg']l y. Tim gla tricia M va m.
-2 -

A_{M=3. B{MO C{Mz D{Ml

m=-2 m=3 m=-1 m=-1

CAu 21: Cho ham s6 y=-gx = cO do thi trong hinh bén.

cx+d

Khing dinh nao dudi day la sai ?
A. Bo thi ham sd nhén duong thang x =2 latiém cin

ngang. v
B. c=d.

C. Ham s0 dong bién trén khoang (0 3
D. Ham s6  khdng c6 cuc tri. '

CAu 22: Thiét dién qua truc cua mot hinh non [a moét tam

|
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glac vudng can ¢ dién tich 1a 50. Tinh ban kinh day R cda hinh nén dé.
A.R=5J2. B.R=I10. C.R=5. D.R=10V2.
Cau 23: Tinh hiéu s6 # gitta gia trj cuc dai va gia tr cyc tiéu cia ham s§ y = x* —3x*+3.
A. h=6. B. h=4. C. h=2. D. h=-2.
Céu 24: Khoi da dién déu loai {5;3} c6 bao nhiéu mit ?
A. 12 mat. B. 6 mat. C. 10 mat. D. 8 mat.
Cau 25: Vi moi cép s6 thuc a;b thoa min (\/E - l)ﬂ < («E — I}b , ménh dé nao sau day ding ?
A. a=b. B.az2b. C.a<b. D. a>b.
Cau 26: Phuong trinh log,(x +2) =log, x ¢ bao phiéu nghiém ?
A. 2 nghiém. B. 1 nghiém. C. Vb s6 nghiém. D. V6 nghiém.
Cau 27: Cho ham 86 y = f(x) c¢6 dao ham y'= f'(x) =—x* =3x+10. Tim ménh dé dung trong cac
ménh dé dudi day.
A. Ham sd dbng bién trén khoang [-—m;—%} _nghich bién trén khoang (_}2_;+m] :
B. Ham s6 d6ng bién trén mdi khodng (-0;—5) va (2;+e), nghich bién trén khoﬁng (-5;2).
3 3

C. Ham s6 dong bién trén khoang (-—E;ﬂoJ , nghich bién trén khoang (“m;~—5] .

D. Ham s6 dong bién trén khodng (-5;2), nghich bién trén mdi khodng (-00;—5) va (2;+0).
Céu 28: Tinh thé tich ¥ ciia khéi ling tru tam gidc déu c6 tat ca cic canh bing a. -

\/—“ .. ‘/_a C. V—-*/_a . *E“B.

Cau 29: Cho bang dau dao ham cia hdm sd y=f (x) nhu sau :

By s —A/3 0 V3 +00
f'(x) -0 + 0 -0 +

A. V= B. V= D. V=

Ménh dé nao dudi diy ding ?

A. Ham s6 nghich bién trén méi khoang ( \/5,0) ( co) :
B. Ham s0 nghich bién trén tip ( \/5 ) U ( : 3)

C. Ham sd n ghich bién trén mdi khoang (—-ao- 3 ) va (O,\@ )
D. Ham sb nghich bién trén tap ( \/_ ) (\/_ +oo)

Céu 30: Tinb thé tich ¥ cta khdi 1ap phuo'ng ¢6 canh bing 2cm.
A. V=8(cm3). B. V=4(cm3). C. V=2(cm3). D. V=16(cm%).

CAu 31: Tim m d¢é phuong trinh log, \/.;2 ~3x+2 +log, (x—m)=x—m—+x*=3x+2 cb nghidm?

2

P ER\{%}. B.me(12). C. me_(-oo;l)u[%;z]. . » e[l;%)u(Z;m).

Céu 32: Tim tat ca céc gié tri cla tham sé m dé bit phuong trinh m(x—1)<(x+ l)znghiém dung
voi Vx e (L;4]. ’
25 A 25

A. m<-3—. B. m<8. C.m<8. D. m<-—§—

Céu 33: Co mot md hinh kim tyr thap la mét chop tr giac déu c6 canh bén bang 6cm; canh day
bing 4cm dugc dit trén ban trung bay (day nim trén mat ban). Mot chu kién tinh nghmh dang &
mot dinh cia day va ¢6 y dinh kham ‘phd mdt vong qua tat ca cdc mit xung quanh va trg VE VI tri
ban du. Tinh quing dudng ngan nhat ciia chi kién (néu két qua 18 thi 13m tron dén 2 chir s8 thap

phan).
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A. 12,25(cm). B. 11,73(cm). C. 10(cm). D. 16{(cm).
Ciu 34: Cho hinh 14p phwong 4BCD.A’B’C’D’ ¢6 canh bang a. Mot hinh non fzo dlI:LP lartam cua
hinh vuéng ABCD va cé duong tron day ngoat tiép hinh vuéng 4°B°C’D’. Tinh di€n tich xung
quanh S cua hinh nén 4dé.

4 26 n'az(«/g +1)
A.S =”"2‘/§. B.S=na’3. C.S =fm2‘f. D. § === ——.
Cau 35: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 tAt ca cac canh bing 2a. Tinh thé tich ¥ ctia khoi
ciu ngoai tiép khoi chép S.4BCD.
8v27a’

3
Ciu 36: Cho hinh chép S.4BCD, M 1A trung diém cia S4. Goi (a) 14 mit phang qua M va

song song v&i mit phing (ABCD). Mit phing (a) chia khéi chép S.4BCD thanh hai khoi gom

40 P 7 £ » s A ’ Ao \ ’ 2 A V
khoi chira diém § c6 thé tich 12 ¥, va khdi chira diém A4 c6 thé tich 1a V. Tinh tj s6 —I}‘—
2

3 3
A.V=§‘LJ?1. B,V s 8za?. C.v—32;m DV =

Bag, Bl g BE B s,

4 V, T V, 2 V, 8 |
Cau 37: Tinh dién tich § ctia mit cau ndi tiép binh 14p phuong canh a (mit cau tiép xuc vdi ca 6
mdt cua hinh lap phuong).

2 2
A. S=4na®. B.S=nd C.5=——. D. ==
CAu 38: Tim tat ca cac gid tri thyc cia m dé ham s y = x—21 dong bién trén (1;-+c0).
e
A.m21. B.mz-%-. C. m>—;-. D. m<0.

xvV4 — x*

Ciu 39: Tim téng s6 tiém cin dimg va'tiém cin ngang cua do thi ham sb y = =f
A. 3. B. 1. C. 2. . D.A4.
Ciau 40: Cho a,b,c,x,y,z 13 cic sb d&ong khic 1. Biét logx a, logy b, logz C theo thur tur lap
thanh 1 cép s6 cong. Hay biéu dién logﬂ; y theo log, x, logc_ s
log, x.log,_ z 2.(log, x+log, z)

10 — 10 = e
AT ¥ log, x+log z~ e ¥ log, x.log, z
log x+log z ' 2.log x.log z
C‘ logby:'(“g"'—a—"""“ gc ) D_ logbyz_" ga _gc

2.log_ x.log, z log, x+log, z

Ciu 41: C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia m & phuong trinh 2**' =2 —2m =0 ¢6 hai nghiém

phan biét ? _.
A.S. B.4. C.3.  D.2.
Cau 42: Tim tat cd cc gid tri m d¢ ham s6 y =mx+2sinx—3cosx nghich bién trén R,
A.m25. B.m<-5. C. m2 3. D. m<-13.
4 : : 2 __
CAu 43: Tinh khoang céch d gita 2 diém cyc tri cia db thi ham s y=> xl“
x_.-

A.d=5{2. B.d=4/5. C.d=25. D.d=+5.
Céu 44: Cho (C,):y=2x’ -—(3m+3;)2')ﬁ2 +6mx—4. Go1 T la tdp céac gia tri cia m thda min (C.,)
¢ dung hai diém chung vot1 Ox, ti'n_li_-_téing S Cac phén. fhcha 7.
8 5 2

A.§==. B.S=1. C. §=6. | D.S=-§-.
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Cau 45: Tim gi4 tri nho nhit (néu c6) clia ham sé y =sin® x —3sin®x—1.

A. Ham s6 khong c6 gi4 tri nhd nbdt B. min y = 3. C. miny =-1. D. miny=-5.
Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh q. Mit bén S4B la tam gidc
vudng tai § va nim trong mit phing vudng goc vdi ddy. Tinh dién tich S clia mit cAu ngoai tiép
khoi chop S.4BCD.

A. S =2ra®. B. S =8ra’. C.S5=na". D, 8=dna".

Cau 47: Hién nay, huyén X c6 100.000 ngudi. Gia sir vdi ti 18 ting dan s hang nim khéng d6i 1a
1,75‘3?, héi sau it nhat bao nhiéu nim thi dan sé huyén X vugt trén 140.000 nguoi. Biét su ting
dan s6 dugc tinh theo cdng thirc 13i kép lién tuc 1a S =Ae™ véi S 12 s6 dan sau » nim; A 1a s
dan cua nam lay lam méc tinh; » 13 ti 16 ting dan sé hang ndm.

A. 18 ndm. B. 20 nim. C.19ném. D. 2] ndm.

Cau 48: Tinh khoang cich 4 ngén nhit gilta hai diém thudc hai nhdnh cia dd thi ham sd

2x—1
43 310
T

y:

x+1
A, d=3J2, B i -2 B D. d=2./6.

C%u 49: Mot ngudi vay 500 triéu dong ngan hang dé 14y vdn 1am &n theo thé thirc 14 kép vt 1ai
Sl{at khé_'ng do1 trong sudt qua trinh tra ng la 1%/thang (tinh 1ai hang thang). M6i thang ngudi &6
tra 10 triéu dong cho dén thang cudi thi so tién phéi tra con it hon 10 triéu. Hdi s6 tién phai tra
trong thang cudi 13 bao nhiéu (lam tron dén hang ngan) ? |

A. 6.552.000d. B. 6.553.0004. C. 6.554.0004. D. 6.555.0004.
Cau 50: Tim gid tri nho nhat m cua ham sé y = 4sinx g glteosn

A. m=4, B. m =22. C. m=5. D. m=2.
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